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CORRECTION CET EXERCICE

Partie A
1. P(X < 496) = 0,5- P(496 < X < 500) = 0,02
2 P(497 < X < 500) =~ 0,43

suit 1a loi normale centrée réduite.

3. La variable aléatoire ¥ =

On veut trouver la valeur de o afin que -
P(500-a < X <500+ a) =0,95 & P(—a < X-500 < a) =0,95

S a=3,02

Partie B

Onan=200etp=0,97
Par conséquentn > 30 np =194 > 5etn(l —p) =6 > 5
Les conditions sont vérifiées pour déterminer un intervalle de fluctuation asymptotique au seuil de confiance de 95%.
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~ [0, 946; 0, 004]
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La fréquence observée des bouteilles conformes est f = 500 — 0,925 & Iy

Ainsi, au risque de 5%, le test effectué remet en cause I'aflirmation de I'entreprise.



